@郑州晚报一起做公益\

95678



打电话有稿费

一碗黑米粥,四个包子,一个鸡蛋 早起来扫马路的环卫

热乎乎的免费早餐

这顿饭花的是许多网友捐的钱 晚报呼吁更多市民加入爱心队伍 让更多的环卫工吃上免费早餐 报名请拨晚报热线96678或@郑州晚报新浪官博留言

11月23日,本报关于环卫工辛苦工作的报道引起网友关注,一些网友发起了"给环 卫工送早餐"的活动。很快,许多网友捐献了提供免费早餐的资金,还找好了做早餐的 饭店。昨日上午,金水区部分环卫工吃上了爱心早餐。"给环卫工送早餐"公益活动将持 续到今年年底



每天送60份,准备坚持一个多月

昨日早晨8点多,经七路黄河路口北 个环卫队中转点,不少穿黄马甲的环卫 工人在几张桌子前聚集,正排队领早餐。

网友@梁春华gordon、@宁泽西、@檐 飞鸟不停地为环卫工服务。

一份份黑米粥、包子,还有鸡蛋,从几 个大保温箱里拿出来,领到早餐的环卫工 很高兴。

"今天早上送的有黑米粥,每人4个 包子,还有一个鸡蛋,一共做了60份,我 们打算一直送到年底。"梁春华告诉晚报

每天的早餐食谱是不一样的,有黑米 粥、小米粥、胡辣汤、豆腐脑、豆浆、油条、 包子等。

@宁泽西说:"我们力量有限,暂时选了这个地点,希望能有更多的饭店和企业 加入进来,让关爱环卫工的行动在全市普 及开来!"

头一回吃上这么丰盛的早饭

王四妮是兰考人,60多岁,在郑州做 环卫工已经11年了,孩子都在家务农。

昨天凌晨2点,王四妮开始清扫马 路,这个季节落叶很多,不早起来扫不 完。以往每天的早餐就是自己带点馒头, 带瓶水,饿了吃几口。"今天的早饭是我这 几年吃得最好的一顿。"笑容在他写满皱 纹的脸上微微展开。

金水区清洁服务公司负责人李卫萍 女士说,环卫工不容易,大多60岁左右, 每天凌晨就要起来干活,一直到天黑。她 感谢爱心人士提供的免费早餐,更希望市 民不随便乱扔垃圾,一些夜市和早餐点更 应注意环境卫生。

这项公益活动将公开透明 全部流程

这次免费送早餐的费用是通过网上 募集的

晚报推出这项公益活动后,网友@九 鼎团购通过新浪微博"微公益"发布了募 捐信息,得到各地网友的支持和响应,短 短4个小时募集了1万多元。捐助最多的 是吉林网友@8号当铺CEO,他一个人捐 了11274元。他回复发起人网友@梁春华 gordon:"给你捐齐了,希望你们公正公开 处理捐款。环卫工人很不容易,感谢你们 发起这样的活动!"

晚报记者私信联系到他,他只说:"我 很简单。"其他不愿多说。

另一名发起人@宁泽西表示,活动将 公开透明,每一笔钱都让爱心网友了解到 去处,如果善款有剩余,将全部用于为环 卫工购买劳保用品,或者捐助给其他公益

昨日,他们在网上展示了当天的费用 收据,每份5元,60份,一共花费300元。 这样,可以每天保证60人的就餐支出,持 续一个多月。

@郑州晚报,一起做公益

晚报呼吁更多的市民加入爱心队伍,让更多的环卫工吃上免费早餐,报名请拨晚 报热线96678或@郑州晚报新浪官博留言。

昨日,白罡老字号羊肉汤馆的张书华看到"给环卫工送早餐"公益活动后,和晚报 记者取得联系,计划每天为部分环卫工做免费早餐。

< 图为1:1实图 > 拿你的手机和TA比一比 $\|$

() 400-717-1118



这得多少钱啊!! 元芳??!!

Wa!大屏, 5英寸高清屏,安卓4.0系统,3G

打电话竞猜价格者均有礼品相送 还有机会获得真机一部